

# Вопрос – ответ

26 декабря 2012, 12:39

Процесс разъяснения вопросов по применению Федеральной антимонопольной службой (ФАС России) антимонопольного законодательства закреплён новым регламентом.

16 ноября 2012 года вступил в законную силу Административный регламент Федеральной антимонопольной службы по предоставлению государственной услуги по даче разъяснений по вопросам применения федеральным антимонопольным органом антимонопольного законодательства Российской Федерации.

Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) Федеральной антимонопольной службы, а также порядок взаимодействия с лицами, которые направили обращения в ФАС России для разъяснения вопросов применения антимонопольного законодательства.

Кроме того, регламент разъясняет права и обязанности и сотрудников антимонопольного ведомства, и заявителей. Так, в документе приведен перечень нормативных правовых актов, которые регулируют отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги.

«Принятие нового регламента позволит единообразно формировать практику применения антимонопольного законодательства и исключать возможные двусмысленности в его понимании», – прокомментировал начальник Правового управления ФАС России Сергей Пузыревский.